
Krátkodobá vzdělávací mobilita účastníků odborného
vzdělávání a přípravy

Naše škola opět po roce připravuje výjezd našich žáků na odborné praxe do německého 
Mnichova. V průběhu minulého roku škola úspěšně připravila projekt v rámci Erasmus+, 
který byl národní agenturou schválen. Proto je možné, aby 8 našich žáků 3. ročníků vyjelo na 
14 dnů do zahraničí, kde budou vykonávat odbornou praxi v německých firmách. Jednotlivé 
mobility se uskuteční v bavorské metropoli v Mnichově v termínu od 14. do 27. dubna 2024. 
Celý pobyt je hrazen z prostředků Evropské unie. Žáky bude doprovázet jedna doprovodná 
osoba, která bude dohlížet na pobyt účastníků a na plnění úkolů, které jsou předmětem 
odborných praxí. Při realizaci projektu jsme využili kontakty s naší partnerskou školou 
v Mnichově, která se stala v rámci projektu i přijímací organizací. Celý projekt navazuje na 
předešlé zkušenosti, které jsme získali uskutečněním podobného projektu v minulých letech, 
kdy do Mnichova vyjely dvě skupiny našich žáků. Nejdříve 4 žáci a v roce 2022 to bylo 8 
našich žáků. 

Cílem projektu v oblasti odborného vzdělávání je především získat profesní zkušenosti 
v zahraničních firmách, dokázat se orientovat na zahraničním trhu práce, získat přehled o 
možnostech zapojení se v rámci volného pohybu pracovních sil do pracovního procesu 
v zahraničí a poznat reálné pracovní prostředí. Úkolem účastníků je i implementovat získané 
teoretické znalosti do odborných praxí v zahraničních firmách.

Jedním z hlavních úkolů projektu je samozřejmě i prohlubování jazykových kompetencí 
účastníků v interakci s rodilými mluvčími v reálném prostředí. Účastníci poznají v rámci svého
pobytu v zahraničí i jinou kulturu, zvyky a odlišný způsob života. Samozřejmostí je i 
navazování nových kontaktů mezi účastníky a jejich kolegy v přijímací organizaci. 

Projekt je zaměřen i na prohlubování přeshraniční spolupráce s našimi zahraničními partnery
a snaží se navázat na získané zkušenosti s výměnou žáků a pedagogů mezi naší organizací a 
partnerskými školami.

Výsledkem projektu by mělo být prohloubení odborných, jazykových a sociálních kompetencí
účastníků a pozitivní dopad by projekt měl mít i na další rozvoj naší organizace.

Po ukončení mobilit v Mnichově by měl každý účastník obdržet Europass – Mobilita, což je 
potvrzení o absolvování praxe v zahraničí. Účastníci musí vypracovat zprávu, kterou odešlou 
agentuře, která zaštiťuje projekt Erasmus v České republice, a tím je Dům zahraniční 
spolupráce se sídlem v Praze. Sami žáci budou po návratu sdílet se svými spolužáky a 
pedagogy získané zkušenostmi a poskytnou zpětnou vazbu formou prezentací, besed a 
výstupů v hodinách odborných předmětů, které doplní o fotografie a videa nejen ze 
samotných pracovních činností, ale doplní je i o zážitky spojené s využitím volného času.




